

# 美俄或交换被捕“特工”

## 俄“间谍”正式受控 交换名单“浮出水面”

美国检察官7日对涉嫌“俄罗斯间谍案”的11名嫌疑人提起正式指控，罪名包括阴谋担任俄罗斯秘密特工。据美国媒体披露，美俄官员正商讨“一对一”交换被捕“特工”。

### 俄“间谍”正式受控

检方在正式起诉书中说，11名嫌疑人“阴谋担任俄罗斯在美国的秘密特工”，其中9人“阴谋洗钱”。上述指控和美国中央情报局上周提起的刑事指控罪名相同。若嫌疑人洗钱罪名成立，刑期最长20年；秘密特工罪名成立，刑期最长5年。

纽约曼哈顿检察官办公室7日宣布，被捕的10名俄“间谍”8日将在一家联邦法院出庭受审。至于第11名嫌疑人克里斯托弗·梅措斯，他在塞浦路斯交保获释后失踪，至今踪迹未明。

### 美俄或交换被捕“特工”

一名不愿公开姓名的美国官员7日表示，美方可能允许嫌疑人认罪后返回俄罗斯，以换取某些遭俄方扣押者。控方律师也暗示相同说法。

俄罗斯女“间谍”安娜·查普曼将是这次“换俘”的焦点人物。据安娜的律师罗伯特·鲍姆说，他已经与美俄官员接触，双方正就案件快速解决商谈。另一名要求匿名的律师说，10名嫌疑人可能在8日出庭时认罪。

路透社解读，两国政府担心，“间谍”案久拖不决可能不利于双边关系。嫌疑人迅速认罪可避免漫长审理程序。然而，美俄官员均拒绝评论“交换”特工说法。白宫发言人罗伯特·吉布斯说：“这是一起执法案件，正以相应方式处理。”



美俄欲交换的“间谍”安娜(左)和苏佳金(右)。



### 交换名单“现身”

俄罗斯核专家伊戈尔·苏佳金的律师安娜·斯塔维茨卡亚说，苏佳金是可能交换对象之一。苏佳金被控向一家英国企业传递机密情报，2004年获刑15年，这一企业的幕后

老板据信为美国中情局。另外，法新社援引俄罗斯安全部门官员的话说，名单上交换对象还有俄罗斯前情报部门官员亚历山大·扎波罗日斯基和亚历山大·瑟帕切夫。两人均被控为中情局充当间谍，分别获刑18年和8年。 ■据新华社

## 美国“两房”股票退市

美国两大住房抵押贷款融资机构“房利美”和“房地美”股票定于8日从纽约和芝加哥证券交易所退市，同日转至场外交易市场。

据美国道一琼斯通讯社7日报道，纽约和芝加哥证券交易所将于8日开市前停止“房利美”普通股和优先股交易。纽交所8日同样将摘牌“房地美”股票。

“房利美”和“房地美”将分别以“FNMA”和“FMCC”的新代码登陆店头交易市场。店头交易市场主要交易非上市股票、债

券等证券，交易人经协议和议价达成证券买卖。

美国联邦住房金融局上月要求“两房”退市，因纽交所称“房利美”股票价格已低于上市标准。纽交所规定，股票若在连续30个交易日价格低于每股1美元，须摘牌退市。作为“两房”监管机构，联邦住房金融局称自愿让“两房”股票退市，因为不确定补救方案是否能把股价拉回1美元上方，以及拉升股价是否符合政府和股东利益。 ■据新华社

## 杀害十余名女性，美连环杀手落网

美国臭名昭著的“冷酷沉睡者”系列谋杀案嫌疑人朗尼·戴维·富兰克林7日在加利福尼亚州洛杉矶落网。他面临性侵犯、谋杀等多项罪名指控，定于8日出庭受审。

现年57岁的富兰克林涉嫌1985年至2007年间杀害至少10名女性，其中一些受害者为性工作者。因他1990年至2003年间“销声匿迹”而获名“冷酷沉睡者”。

警方数年来一直展开追捕，悬赏50万美元捉拿这名连

环杀手。最终，通过一种俗称“家族搜索”的工具比对脱氧核糖核酸(DNA)样本，警方找到凶手。

2008年，警方将从犯罪现场取得的嫌疑人DNA样本与加利福尼亚州的监狱囚犯DNA作比对，在第二次搜索时，一名囚犯的DNA表明他与凶手为近亲。警方随后将这名囚犯的父亲富兰克林锁定为可能嫌疑人。通过DNA比对后，警方7日在富兰克林位于洛杉矶市第81街的家中逮捕他。 ■据新华社

## 巴格达朝圣者频遭袭 至少50人死亡

伊拉克首都巴格达在过去24小时内发生了一系列针对什叶派穆斯林朝圣者的爆炸袭击，目前已造成54人死亡、359人受伤。这一天成为今年以来伊拉克因暴力袭击死伤人数最多的一天。

据伊内政部消息人士介绍，7日最血腥的一起攻击由一个自杀式袭击者制造，他在巴北部阿德米亚区聚集的朝圣人群中引爆了身上的炸弹背心，当场造成28人死亡、68人受伤。

## 韩国抗议者“石击”日本大使

日本驻韩国大使重家俊范7日晚在韩国首尔传媒中心举行演讲。其间，一名独岛(日本称竹岛)守护民间团体成员突然向重家俊范扔掷石块，所幸后者没有受伤，但身旁女翻译却未能“幸免”，手部受轻伤。

这名金姓男子随后被捕。韩国联合通讯社援引他的话：“演讲内容实在恶心，所以投掷石块。”当晚，韩国外交通商部长官柳明桓致电重家俊范，就事件发生表示遗憾。

## 本·拉丹“大厨”认罪

“基地”组织头目本·拉丹先前的一名厨师7日认罪。这名男子名为易卜拉欣·库西，现年50岁，眼下被关押在古巴关塔那摩美军监狱。他先前在本·拉丹位于阿富汗的一处住所担任厨师。

易卜拉欣向美国军事法庭承认自己与“基地”组织合作，为恐怖主义活动提供支持。按计划，美国军方将成立审判小组，听取证据，8月9日正式对易卜拉欣宣判。 ■均据新华社

# 治痔疮 方泰微创技高一筹

### 7月6日-7月26日 长沙方泰医院肛肠诊疗中心特举行优惠活动

#### 十痔九不医 小心痔疮成大患

人间有“十痔九不医”的说法，那就是绝大多数痔疮患者存在一种错误认识，认为痔疮人人都有，治不治无所谓。专家提醒：没有症状的痔疮可以不必治疗，但如果有了症状，如便血、疼痛或脱出来，则应及时治疗，否则会损害健康。

#### 怎样知道自己得了痔疮

肛肠专家介绍，判断自己是否得了痔疮不难，如果您在大便时经常出血，感觉有东西脱出，或肛门外有坠胀疼痛、分泌物增多，喷血、滴血等症状，这样就可可能是得了痔疮。但很多人认为，痔疮不是病，也有人怕痛不愿意去治疗，或者工作忙、没时间，一拖再拖，那么会产生痔疮病变。专家提醒：痔疮不能忽视，要早发现早治疗，以免耽误最佳时机。

#### 痔疮有哪些危害

研究表明：痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔，与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等，常见的症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒，有肿胀物或瘤状物等，治疗不当或久治不愈，就反复加重，不仅疼痛钻心，大量失血而导致贫血，而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌，危及生命。

#### 痔疮久拖危害大

长沙方泰医院肛肠诊疗中心主任、龙主任一直强调，千万不能小视痔疮，痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先，痔疮长期便血、滴血，以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状；其次，便秘、大便燥结，易于挤伤痔核以致便血，患者大便时很痛苦，若强忍不便会严重干扰肛肠的生理功能；再者，便血和便秘的恶性循环，易使人厌食，造成脾胃功能的失常及营养不良，导致肛裂、肛瘘、肛门及直肠等病变发生；另外，因分泌物增多溢于肛门外，不仅污染衣物，还易引起疼痛、瘙痒。对于女性患者，会引发出一些妇科疾病，如阴道炎、盆腔炎等；更有痔疮长期拖延治疗者，直接导致病情恶化，甚至诱发癌变的悲剧！

#### 痔疮掩盖直肠癌

俗话说“十男九痔、十女十痔。”此话虽有些夸张，但足以说明痔疮的发病率是居高不下，痔包括内痔和外痔，分别指肛门口齿状线(肛门处的解剖结构)上下两侧直肠上下静脉丛曲张形成的团块，曲张的静脉因排便摩擦，可破裂出血或



形成团块脱出，病人很痛苦。痔一般不对机体健康造成严重危害，但痔的存在容易造成其他疾病的误诊。

最近，笔者在工作中接二连三的发现了几例直肠癌在痔疮的“掩护”下不断“生长壮大”直至发生明显梗阻症状才确诊的病人。所以希望医务工作者，痔疮病人及家属一定要提高防癌保健意识，千万别让症状相似的痔疮掩盖了直肠癌。

痔疮与直肠癌最突出的相似症状就是便血，而且往往便的都是新鲜血，特别是直肠息肉和直肠癌早期(晚期肿瘤出血坏死可能有脓血便)除血便外无其它不适，很容易误认为是痔。另外直肠息肉或直肠癌容易压迫直肠静脉，使直肠静脉血液回流受阻而继发痔疮，在现有医疗条件下，有些恶性肿瘤并不可怕，可怕的是不能早期发现，许多发生在结肠或直场的恶性肿瘤，如果能够早期诊断，早

期治疗，效果是非常令人满意的。

因此有便血的病人，无论有没有痔疮，都应定期去医院请医生做直肠或结肠镜检查，发现有痔疮常有的血便等症时，一定要考虑排除肠道的其它疾病，在痔疮的治疗过程中，如症状长期无明显好转或反复出现便血亦应予以重视，千万别让小小痔疮耽误了对直肠癌等疾病的诊断。

#### 美国 HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心，邀请多名肛肠专家，组成强大的医疗阵容，率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检查设备：能准确诊断各种肛肠疾病，采用最新的医疗技术选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、肛脱、肛裂、肛周脓肿、高低位瘻管、直肠息肉等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、脱落，无论病情轻重均可一次性治疗，该技术具有不开刀，不住院，不复发，随治随走，不影响工作等特点(节假日不休)。

#### 医保定点单位 单病种包干 由男女专家亲诊

预约电话：(0731)88611120  
优惠内容：检查费、治疗费优惠 20%  
网址：www.hngc120.com